

Misszió

Szerző Szerkesztő

2007. március 26.

Utolsó frissítés 2016. szeptember 15.

A HBF Hungaricum Kft. működése az alábbi négy alapelven nyugszik: **Minőség** A HBF Hungaricum Kft. a minőséget tekinti az elvégzett munka legfontosabb értékmérőjének. Amint a Hungaricum minősítést csak egyedi és kiemelkedő minőségű termékek érdemlik ki, úgy a HBF Hungaricum Kft. működése is a kiemelkedő minőségű munkavégzésen alapul, amely munkavégzés eredménye minden esetben egyedi és kiemelkedő minőségű (tanácsadási) termék. **Partnerség** A HBF Hungaricum Kft. meggyőződése, hogy a magyar gazdaság-, terület- és vidékfejlesztés valamennyi szereplőjének közös érdeke, hogy Magyarország a számára rendelkezésre álló európai uniós források minél nagyobb hányadát le tudja hívni. Éppen ezért az ebben közreműködő projektgazdák, tanácsadó cégek és államigazgatási szervek nem egymás ellenfelei vagy vetélytársai, hanem partnerek kell, hogy legyenek. Ennek jegyében a HBF Hungaricum Kft. partneri viszony kialakítására törekszik

- a fejlesztési elképzeléseket megvalósítani kívánó projektgazdákkal, hogy terveik közül minél több megvalósulhasson;
- a hasonló tevékenységet folytató tanácsadó cégekkel, hogy a magyarországi piacon a megbízható szolgáltatást nyújtó, helyismerettel rendelkező tanácsadó cégek jussanak megbízásokhoz;

- valamint az államigazgatási szervekkel, hogy a pályáztatás és forrásle hívás rendszere a lehető leginkább pályázóbarát legyen.

Vidéki Magyarország A HBF Hungaricum Kft. tevékenységével hozzá kíván járulni a vidéki Magyarország felemeléséhez, ahhoz, hogy az országban minél több, a helyi értékekre és a helyi kezdeményezésekre építő elképzelés valósulhasson meg, függetlenül attól, hogy az elképzelés helyszínül szolgáló település mekkora méretű, és az ország központjához képest hol helyezkedik el.

A tudás átadása A HBF Hungaricum Kft. arra törekszik, hogy a megszerzett tapasztalatokat minél szélesebb körben terjessze, ezzel hozzájárulva ahhoz, hogy felkészült szakemberek vegyenek részt a fejlesztési projektek kidolgozásában és végrehajtásában mind az önkormányzati, mind a vállalkozói, mind a civil szférában.